
 
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE MARÇO DE 2017. 

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  ENCAMINHADO  PARA
ANÁLISE DAS COMISSÕES TÉCNICAS PERMANENTES:
-  “DISPÕE  SOBRE  DENOMINAÇÃO  DE  VIA  PÚBLICA  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.

ORDEM DO DIA:

PROJETOS  DE  LEI  A  SEREM  ANALISADOS  E  VOTADOS  EM  1ª
VOTAÇÃO:
- Projeto  de  Lei  de  nº  16/2017  que  “DISPÕE  SOBRE  A  ESTRUTURA
ORGANIZACIONAL  DA  ADMINISTRAÇÃO  DIRETA  DO  MUNICÍPIO  DE
MORRO REDONDO, ESTABELECE AS ATRIBUIÇÕES DOS ÓRGÃOS DA
ADMINISTRAÇÃO DIRETA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

- Projeto de Lei nº 17/2017 que “REESTRUTURA NO MUNICÍPIO O PLANO
DE  CLASSIFICAÇÃO  DE  CARGOS  COMISSIONADOS  E  FUNÇÕES,
ALTERA ARTIGOS 3º, INCISO II, 24º E 32º, SUPRIME ARTIGO 26º DA LEI
MUNICIPAL Nº 157/1992, REVOGA A LEI Nº 1.658/2011, ESTABELECE O
RESPECTIVO PLANO DE PAGAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
Projeto em 1ª votação

PROPOSIÇÕES DISCUTIDAS E VOTADAS:
VEREADOR  ANDERSON  DA  ROCHA  GÜTHS –  Indica  ao  Executivo
Municipal  a  designação  de  uma  comissão  para  estudo  e  alteração  do  Regime
Jurídico dos Servidores e suas alterações.

VEREADOR MARCIO ZANETTI  - Indica ao Executivo Municipal através da
Secretaria de Saúde e Assistência Social, um guia de saúde pública (informativo).

VEREADOR  THIARLES  SCHNEIDER –  Indica  ao  Executivo  Municipal
através da Secretaria de Obras, a necessidade que se faça um estudo e avaliação,
para implantação de placas de sinalização indicando curva acentuada, a existência
de uma escola e indicar redução de velocidade na localidade da colônia Açoita
Cavalo  nas  mediações  entre  o  Centro  de  Recuperação  Shekinah  e  a  Escola
Municipal José Pinto Martins.

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER e LUIS FERNANDO SOARES –
Indicam ao Prefeito Diocélio Jaeckel, que se providencie junto a CEEE melhorias
ou alteração na Rede Elétrica da Colônia Santa Bernardina.

VEREADOR LUIS FERNANDO SOARES – Indica ao Prefeito Municipal que
se faça construir 2 quebra-molas com devida sinalização na Rua das Hortênsias, um
deles  em  frente  a  residência  de  nº  43  do  Sr.  Paulo  César  devido  a  constante



concentração de pessoas que se reúnem para lazer e outro no prolongamento da
mesma.

VEREADORES LUIS FERNANDO SOARES E THIARLES SCHNEIDER –
Indicam ao Prefeito  Municipal,  que se  providencie  junto a  CEEE melhorias  ou
alteração na Rede Elétrica da Colônia São Pedro. 

MOÇÕES:
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES: - Solicitam o envio da presente
MOÇÃO DE REPÚDIO ao Governador do Estado, o Senhor Ivo Sartori, em face
da nefasta política de privatizações que pôs em curso do Estado do Rio Grande do
Sul.
VEREADORES  DANIEL  HERMANN  GULARTE  e  VEREADOR
ANDERSON DA ROCHA GÜTHS – Solicitam o envio da presente MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÕES, a Brigada Militar pelos excelentes serviços prestados em
favor da comunidade de Morro Redondo.

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria. 
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